1. kolokwij iz digkretnih struktur
Ljubljana, 10. december 1998

1. Induktivni razred 7 nad abecedo ¥ = {a,6,¢} je podan z bazo B in pravili A, B,

F: in F,.
B . =
P Xe? = aaXcheT
F . XbaclI =2 X7
F o aecXel =2 XgJ

P XYZeT = XzZ¥eT

(a) Ali besede abebaac, beaaca, aaabeech pripadajo I7
(b) Alije opis T dvoumen?
{c) Poiséi konceptualen opis razreda T,

2, Al je dani sklep pravilen? DokaZi ali ovrzl

Vs, s, r=(qg=t), (sAtY=p E pVy
3. Izjavna povezava # je definirana na naslednji nafin:

daf .
p¥g = plg=10

{a) Allje nabor {%,=} poln? Kaj pa nabor { V}7
(b} Izjave A4;, 2 € M, rekurzivno definiramo =z

A =a,
A, =ax Ay, | zakZ> Ll

Cemu je enakovredna izjava 4,7
4. Al sta dani izjavni formuli enakovredni?

fa) Wr:{Alzx)= B(x)y in dr:A(zr)=Vr: B(r)
(b)Y Jr:{C{r)y= Dixr}} in V¥r:C{r)=3Jzr: Dz}

Cas resevania je 90 minut. Vse naloge so enakovredne.
Vse adgavore dabro utemelji!



